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Organizacion Sistema Nervioso

Nombre:

Curso: Fecha: Puntaje Maximo: 49 pts

Porcentaje minimo de logro: 60% Puntaje Alumno: Nota:

ltem |: Seleccidn I\/IL]ItipIe. Lea atentamente cada enunciado y luego seleccione
la alternativa que crea correcta. (40 pts)

1. ¢En cudl de las siguientes actividades del organismo humano el sistema nervioso
auténomo cumple su funcién principal?

En la coordinacion de los musculos esqueléticos.

En la inhibicion de los movimientos automaticos.

En el mantenimiento del estado de conciencia.

En el mantenimiento de la constancia del medio interno.
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2. La respiracion es un proceso regulado en el sistema nervioso por estructuras que
pertenecen al tronco encefalico. Al respecto, ¢qué consecuencia tendra una
inhibicion de la protuberancia?

. Apnea y un posterior desmayo.

Cese de la respiracion.

. Respiracién irregular.

. Aumento de la frecuencia ventilatoria
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3. Llega un paciente a la urgencia del hospital, luego de sufrir un accidente
automovilistico que le provoca una lesion en la columna vertebral, especificamente
en la regién lumbar. Con relacion a esta situacion, es correcto inferir que la persona
puede presentar complicaciones como:

A. Debilidad y entumecimiento de las

piernas.

Pérdida de control respiratorio y cardiaco.

Pérdida de la sensibilidad debajo de la

caja toracica.

D. Piernas paralizadas y ligera incapacidad
para flexionar los brazos.
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4. ¢En qué favorece la presencia de la vaina de mielina recubriendo el axén?

A. Conduzca potenciales de accion a mayor
velocidad.

B. Mantenga su temperatura de operacion.

C. Genere un menor retardo sinaptico.

D. Produzca potenciales de accidén mas
grandes.

Cuerpo

Vaina de mielina
celular

5. Respectos a los Nervios que conforman al Sistema Nervioso Periférico es correcto
afirmar que:

Hay 33 pares que nacen desde el Sistema Nervioso Central.
Hay 31 pares que nacen desde la Medula espinal.
Presentan solo fibras sensitivas.

Solo presentan vias eferentes.
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Una respuesta promovida por el sistema nervioso simpéatico es:

Contraer la pupila.
Disminuir la glicemia
Estimula la salivacion.
Relaja la vejiga.

Una respuesta promovida por el Sistema Nervioso Parasimpatico es:

Broncodilatacion.
Contraccion de la vejiga.
Dilatacion de la pupila.
Inhibe la salivacion.

Cual de las siguientes funciones no corresponde al Cerebelo:

Mantener el equilibrio.
Coordinacion de movimientos finos.
Regular el proceso olfatorio.
Mantener la postura.

El sistema nervioso central (SNC) se caracteriza por:

Presentar los nervios craneales y espinales.
Ser un centro integrador de respuestas.
Esta formado por multiples ganglios.

Solo I

Solo 1y Il
Solo Iy Il
Solo Iy 11l
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10.¢Qué sucederia si la via del nervio periférico eferente se ve afectada en un arco
reflejo rotuliano?

La rotula se moveria.

No existiria repercusion alguna.

No existiria movimiento de la pierna.
La pierna se moveria bruscamente
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11.Cuando se activa el sistema nervioso parasimpatico es de esperarse que la pupila,
corazon e intestinos actuen respectivamente:

A. Contrayéndose, relajandose y aumentando la motilidad.

B. Dilatandose, relajandose y aumentando la motilidad.

C. Contrayéndose, aumentando frecuencia cardiaca y disminuyendo la motilidad.
D. Dilatandose, relajandose y aumentando la motilidad.

12.El siguiente esquema representa un arco reflejo complejo o polisinaptico, en el cual
a una persona se le da un estimulo eléctrico en la mano y su respuesta es flectar el
brazo, para retirar la mano del estimulo que le hace dafio.

Si se inhabilita la interneurona de la Piel de la mano

médula espinal, ¢,cual podria ser el efecto? Q& |
Médula espinal

A. La neurona sensitiva no recibe el E:'L#;f':‘*i%h
estimulo, impidiendo que la neurona

motora envie una respuesta al brazo.

B. La via eferente se ve afectada
directamente, por lo tanto, no hay
respuesta.

C. No se genera respuesta frente al
estimulo, ya que la via aferente se ve Misculo del
afectada. brazo

D. La neurona sensitiva recibe el estimulo, pero el centro elaborador no genera una
respuesta.
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13.¢,Cual es el 6rgano que ocupa mas volumen en la organizacion anatomica del
Sistema Nervioso Central
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Encéfalo
Hipotalamo
Cerebro
Médula espinal

14.En la organizacion anatomica del Sistema Nervioso Central ¢Qué se entiende por
“arbol de la vida™?

A.
B.
C.

D.

Disefio formado por la ubicacion de solamente la sustancia gris en el cerebelo
Disefio formado por la ubicacion de la sustancia gris y blanca en cerebelo
Disefio formado por la ubicacion de solamente la sustancia gris en la medula
espinal

Disefio en forma de “H” formado en la medula espinal

15.0bserve la siguiente imagen y responda ¢Cual parte de la neurona forma
correspondientemente a la sustancia blanca y sustancia gris?

A. Axo6n . - Va'lna de Mielina DENDRITAS BOTON TERMINAL
B. Dendritas — Ndcleo

C. Cuerpo o Soma — Axén

D. Axdn — Cuerpo o0 Soma

{/?JERPO 0 SOMA
% @_ ) 5‘&5/

AXON  VAINA DE MIELINA
NUCLEO (CELULA DE SCHWANN
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16.¢ En la siguiente imagen que namero esta indicando la estructura nerviosa llamada
Diencefalo?
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17.Respecto del Hipotalamo es correcto afirmar que:

l. Es un centro de relevo para todos los impulsos sensitivos

I. Tiene funcidn endocrina, controla la temperatura y la ingesta de liquidos, entre
otras funciones.

[I. Secreta algun tipo de hormonas como respuesta a las sefiales del Sistema
nervioso central

V. Se encuentra en el Diencefalo y ocupa un 1% del volumen del cerebro

Solo Il

Solo lli

Solo 11y Il
Solo I, llly IV
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18. Al analizar la posicién anatémica del tronco encefélico ¢ Qué podemos afirmar?

Mediante él se conecta la médula espinal con el encéfalo

Mediante él se conecta en sistema nervioso con el sistema nervioso central
Mediante él se conecta el diencéfalo con el cerebro

Mediante él se conecta el cerebelo con el cerebro
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19.Observe con atencion la siguiente imagen e indique a que estructura corresponde la
sefalizada por la flecha.

Diencefalo

Bulbo Raquideo
Mesencéfalo
Protuberancia Anular
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MEDULA
ESPINAL

20. ¢ Por qué la formacion reticular es selectiva?

I. La formacion reticular selecciona informacion importante para el organismo para
mantener las funciones vegetativas activas.
II.  Laformacion reticular funciona selectivamente al relevar informacion que Unicamente
tenga relacion con el propio organismo
[ll.  Laformacion reticular funciona selectivamente al permitir a una madre estar atenta a
las condiciones de su hijo sin importar la intensidad de la sefial emitida por el.

Solo |

Solo Il

Solo 'y 1l

Todas son correctas.
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[tem II: Desarrollo (9 pts)

A. Explique la importancia del Craneo, Vertebras, Meninges y Liquido Cefalorraquideo
para el Sistema Nerviosos Central.

B. Lea la siguiente situacion y luego responda la pregunta planteada.

Con la esclerosis multiple, el sistema inmunitario ataca la vaina protectora (mielina)
gue recubre las fibras nerviosas y causa problemas de comunicacion entre el cerebro
y el resto del cuerpo. Con el tiempo, la enfermedad puede causar el deterioro o dafio
permanente de los nervios.

Comprendiendo la funcion de la Mielina ¢ Como afecta la perdida de ella, a la funciéon
de las neuronas mielinicas?

C. ¢El sistema nervioso central podria funcionar correctamente sin la informacion
entregada por el sistema nervioso periférico? Fundamente su respuesta.




